

ПЕДАГОГ-НОВАТОР. ЭКСПЕРТ В СВОЕЙ ПРОФЕССИИ

*Ефимова Марина Вячеславна,
учитель МБОУ «СШ № 1» г. Сычевки
Смоленской области*

Зоркина Анна Алексеевна – моя бывшая учительница, учительница моего сына, моя коллега и добрый друг вот уже почти 40 лет.

Анна Алексеевна закончила Смоленский педагогический институт и по распределению приехала в Сычевку.

Коренная смолянка связала свою жизнь с этим маленьким городком, вышла здесь замуж, родила дочь, и все это время работала в средней школе № 1 учителем химии.

За долгие годы, что я ее знаю, Анну Алексеевну отличает высокий профессионализм, любовь и знание предмета, умение преподнести сложный материал в простой и доступной форме.



Зоркина Анна Алексеевна

Нет ни одной технологии, которую бы Анна Алексеевна не апробировала. Всегда в поиске, всегда в работе.

Кабинет химии полон детей все перемены: а как? а почему? – на все вопросы у нее найдется простой ответ. И для коллег Анна Алексеевна «палочка-выручалочка»: она знает, как оформить ту или иную справку, как правильно поставить цели и задачи урока - поможет каждому, для каждого найдет добрый совет, нужные слова.

Одна из учениц Анны Алексеевны, Калмыкова Олеся (Абдурахманова) вспоминает: «Мне очень захотелось сказать несколько тёплых слов о школе! Школьные годы, проведённые в СОШ № 1 г.Сычевки, без сомнения, самые увлекательные. Всегда вспоминаю их с огромным удовольствием и благодарностью! Но сегодня хочу выразить слова признательности одному учителю – это Зоркина Анна Алексеевна – учитель химии и биологии. Не зря говорят, что любовь к предмету прививает учитель, у меня так и произошло. Ведь невозможно было не влюбиться, когда с такой проникновенной самоотдачей и желанием доносят предмет до каждого! Так может только профессионал своего дела! Не было ни одного ученика в классе, кто бы не знал химию или просто отсиживался на уроке, все включались в работу. Я обожала химию, и это правда! С огромным удовольствием учила конспекты по лекциям, решала цепочки уравнений и задачи!

Анна Алексеевна отдавала все свои знания и опыт тем, кто хотел поступать в ВУЗ. Я безумно благодарна ей за все, что я имею в жизни. Это моя профессия,

работа врача! Анна Алексеевна выпустила в жизнь не одно поколение учеников».

Чуткая, внимательная, готовая первой прийти на помощь – вот такая Анна Алексеевна! У нее много наград, помимо того, что Анна Алексеевна – заслуженный учитель Российской Федерации, она еще и талантливый человек в постоянном поиске.

Когда я училась в школе, как-то не везло нам с химией, не было учителя, и начинали мы ее изучать с учителем НВП. Был тогда в школе такой предмет. Помню, особой любовью к предмету никто не воспылал. Но после полутора лет наших мучений к нам в школу приехала Анна Алексеевна, молодая, красивая. Ее сразу

все полюбили. Спокойная, ни на кого не похожая, разговаривала с нами просто, по-дружески. Быстро смогла восполнить пробелы в наших знаниях. И как-то стыдно было не выучить, не ответить. А спрашивала Анна Алексеевна ого-го как!!!

Я тоже стала учителем, во многом благодаря моим школьным учителям. Анна Алексеевна была со мной всегда рядом: и когда я училась в институте, и на работе, и по жизни. Она стала не только моей коллегой и наставником, а и добрым другом. Все, что я знаю, умею и делаю сегодня – заслуга моего Учителя.

ИСТОРИЯ СМОЛЕНСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА

1921-2016

Смоленскому педагогическому колледжу

95 ЛЕТ

Полторанская Нина Леоновна
директор колледжа

95 лет – это много или мало? В общенациональном значении, конечно, крохотная вежа. По человеческим меркам – это прекрасный возраст. А для образовательного учреждения – свидетельство бесценного опыта, мастерства, мудрости.

История областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Смоленский педагогический колледж» берет отсчет с 7 сентября 1921 года: в этот день в газете «Рабочий путь» появилась публикация, упоминающая о том, что «...смоленские постоянные педагогические курсы преобразованы в педагогический техникум с четырехлетним курсом обучения». В 1938 году техникум переименован в педагогическое училище. С 1941 года по 1943 год был небольшой перерыв образовательной деятельности учебного заведения. Но как только советские воины освободили Смоленщину, в 1944 году деятельность образовательного учреждения была возобновлена, и с тех пор наш дом расширялся, креп и множился корпусами, специальностями, материально-технической базой, а главное, людьми, педагогами и выпускниками.

С каждым годом учебное заведение набирало силу, постепенно превращаясь в тот неиссякаемый источник энергии, вдохновения, творчества, беззаветной любви к воспитанникам, детям, служения своему делу, колледжу, Отечеству. Все его руководители (Троп Григорий Моисеевич, Каплан Иосиф Павлович, Кузьменков Фёдор Иванович, Бондарев Иван Филиппович, Осмоловский Владимир Александрович, Малютенко Людмила Николаевна, Кольцова Ольга Станиславовна, Полторанская Нина Леоновна) неизменно следовали и следуют разумному принципу: готовить молодые кадры для системы народного образования Смоленской области, способные решать современные задачи его модернизации, реализовывать государственные стандарты нового поколения, шагая в ногу со временем.

СМОЛЕНСКИЙ педагогический колледж

ГАУ ДПО «СМОЛЕНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ» **ВЫСТАВКА** МУЗЕЙ СМ

http://dpo-smolensk.ru/muzei_new/L-Vistavki/Pic-ped-kolledg/